

佛高区核心区狮山“期中考”成绩出炉

## 上半年GDP同比增长 8.6%

近日,南海区委常委会扩大会议召开。会上提到,佛高区核心区狮山镇“期中考”成绩出炉,实现地区生产总值438.1亿元,同比增长8.6%,高于全区增速,为全区经济保持平稳增长提供了有力支撑。

### ● 任务 首要稳增长 加快制造业转型升级

上半年,佛高区核心区狮山镇创新驱动发展方面成效明显。目前,辖区内建成各类载体100多万平方米,共有国家级孵化器4个,国家级众创空间4个,上半年新引入创新创业团队36个。“接下来,我们将构建区域协同创新格局,包括加速聚集全球创新资源,加快创新创业载体建设等。”佛高区相关负责人表示。

虽然成绩显著,但佛高区管委会副主任、狮山镇镇长黄文富也提出,当前辖区面临着招商引资、工业投资持续增长压力大等问题。下一步,佛高区核心区首要任务是稳增长,加快制造业转型升级。黄文富说,一方面,佛高区将进一步夯实制造业基础,力争一汽-大众二期今年10月投产,加快中国(广东)机器人集成创新中心建设,推动“口腔医疗器械”产业

申报国家级创新型产业集群;另一方面,加大精准招商和靶向招商力度,围绕汽车、装备制造、新材料等主导产业招引大项目,加大连片工业用地储备力度,为引进大项目提供土地空间。

### ● 计划 实施创新驱动 推动经济转型升级

在提升固定资产投资方面,狮山也将进一步加大技改扶持力度,深入挖潜扩容,推进投资建设项目联合审批改革。在优化提升投资环境方面,狮山将加强环境综合治理,全面推行“河长制”,重点推进广佛跨界河流污染整治和生态修复,铁腕整治村级工业园,同时加快完善区域路网、公交等配套设施和博爱湖的建设。

据介绍,佛高区接下来将以提高发展质量和效益为主线,以争创全国高新区20强为目标,精准发力,狠抓落实,强化招商引资,实施创新驱动,推动经济转型升级。上半年,经济运行整体呈现平稳向好态势,主要经济数据表现良好,为全年目标任务打下扎实基础。

撰文/何万里



▲ 创新驱动发展成效显著,佛高区核心区狮山上半年GDP增长8。

◀ 广工大研究院大楼。(资料图)

佛高区旅游节将于本周六启动

## 四大主题旅游活动将贯穿下半年

试住最酷房车、学习狮头扎作、漫步美丽生态园、亲手制作桃花饼、尝鲜时令蔬果……8月5日,2017佛山高新区旅游节将启动,贯穿下半年的主题旅游活动将拉开帷幕,为珠三角城市和粤港澳大湾区城市群的游客搭建一个“学产业、学历史、品时尚”的旅游平台。

## 开展四大主题活动

笔者获悉,围绕“缤纷佛高

区 绽放粤港澳”这个主题,2017佛山高新区旅游节将开展四大主题活动,分别为“绿色生态之旅”、“创新视野之旅”、“非遗体验之旅”和“孝德传承之旅”。旅游活动精彩纷呈,包括2017Beyourself青春π乐城系列活动之“文明旅游 乐在佛高区”新线路体验游、缘喜房车开营仪式、佛山高新区导游员大赛等,可谓周周有活动,月月都精彩。

据活动主办方介绍,开幕式将于8月5日举行,届时,家长将与孩子进行更亲密的合作,参与索道探险、走铁索桥、喂养动物等,共同完成游戏项目,感受缤纷佛高区的旅游趣味。

更值得一提的是,旅游节期间,第一家佛高区伴手礼专门店将开张营业,各地游客将能在此选购心仪佛高区伴手礼,佛高区旅游文化将得到进一步

传播。

## 缘喜房车九月开营

此外,旅游活动之一的缘喜房车开营仪式将于九月举行,届时,坐落于南海花卉城内的华南地区首个结合园林景观并参照国际房车营地标准建设的缘喜房车营地,将向游客展示多类房车,游客将可“零距离”体验“麻雀虽小却五脏俱全”的时尚房车。热爱自驾旅

游的市民陈庆林表示,“房车是一个带着孩子旅行的好工具,未来狮山有了房车营地一定要去体验一番。”

目前,佛山高新区正全力打造“产城人融合的广佛副中心”,作为佛山市第一大镇,佛高区核心区狮山镇拥有丰富的产业旅游资源与历史文化资源,休闲、娱乐、美食等旅游资源正愈发突出,“文化+产业”的旅游产业链正逐渐收到成效。

据活动主办方介绍,佛山高新区将借蓬勃发展的产业之力,融合传统文化元素,同时引入房车等创新元素,打造多方搭建、互相促进的旅游发展平台,通过跨界行业结合,借粤港澳大湾区的辐射作用,不断丰富狮山旅游线路,与社会各界齐心协力共同打造理想的产业、文化旅游地。

撰文/陆惠嫦



佛高区旅游文化节景点孝德湖公园。(资料图)